

邵东打火机出口量全国第一

本报讯 8月9日,长沙海关传来喜讯,今年上半年,邵东县打火机出口8.9亿个,出口量全国第一,出口值占湖南打火机出口总值96%,位居湖南第一,全国第二。

销往海外的打火机中,超过6亿个是一次性袖珍气体打火机,“这种打火机利润很低,平均每个也就2到4分钱。”邵东东亿电气公司一位负责人告诉记者,一次性打火机今年上半年出口价每个不到0.4元,利润在10%以内,“出口量大才能赚钱。”邵东打火机出口量大一个非常重要的因素是实行了薄利多销的营销战略。“我们的打火机生产以百万为单位,用集装箱出口,每个集装箱能装一百万个打火机,如果一个月生产不到10个集装箱,出口是赚不了钱的。”邵东打火机出口行业监管委员会主任、生产商吕省华说,交货时间太长、太慢,客人都不会接受,企业也就失去了竞争力。

邵东打火机近年来通过整合资源,加大研发资金的投入,具备了更强的市场竞争力。如今,邵东打火机企业共拥有专利120多项,出口欧盟等高端市场的产品均

拥有完全自主知识产权。自2015年起,邵东县打火机行业又开始生产自动化改造项目,通过引进先进的机械设备,对生产设备进行研发和改造,在企业自主研发、产品多样化设计、生产自动化改造、工艺流程全面升级、减少用工节约成本等方面取得突破。现在邵东很多打火机工厂充气、试火、质检、贴纸均为半自动化,原来一个熟练工人8小时大概生产5000个打火机,现在提高到20000个。邵东打火机提升产能,降低成本,加快物流速度,因此增强了国际竞争力。

在全国出口形势低迷的大环境下,可喜的是,邵东打火机成功开拓了欧洲市场。摩纳哥、德国、俄罗斯等发达国家居民也用上了邵东的打火机。欧洲市场的开拓成为邵东打火机出口量增长的重要原因。同时邵东打火机出口的传统亚、非市场得到稳固,除对印度尼西亚和沙特阿拉伯出口量稍有下降外,其他主要出口国全部实现增长,其中,对土耳其出口猛增1.8倍,对韩国出口大增63.4%。

(记者 宁煜 通讯员 莫刚强)

市人民政府获评全省发展开放型经济优秀单位

本报讯 8月9日记者从市商务局获悉,在近期省政府办公厅公布的2015年度全省发展开放型经济目标管理考核结果通报中,邵阳市人民政府、双清区人民政府、邵东经开区管委会获评全省发展开放型经济优秀单位,且市人民政府连续两年获此殊荣。

省政府在通报中称,2015年,全省各地各部门深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,紧紧围绕省委、省政府决策部署,牢牢把握“打基础、求突破”工作主题,积极应对经济下行压力,凝心聚力,主动作为,开拓创新,全省开放型经济发展呈现出质量不断提升、结构不断优化、后劲不断增强的良好态势,为促进“三量齐升”、推进“五化同步”作出了积极贡献。省政府通报表彰了5个市人民政府、8个县市区政府和10个园区为全省发展开放型经济优秀单位,4个市人民政府为全省发展开放型经济目标管理完成单位,11个单位为全省发展开放型经济优质

服务单位。

2015年,我市按照“适应新常态、抢抓新机遇、谋求新发展”的总体要求,以开放开发为首选战略,以办好湘商大会、推进项目建设、发展对外贸易、促进消费升级为重点,积极开拓创新,真抓实干,主要经济指标均保持平稳增长,增幅均高于全省平均水平,呈现“稳中有进、稳中向好、稳中提质”的发展态势。全市利用外资同比增长14.2%,居全省第6位。引进省外境内资金增长15.3%,居全省第3位。湘中西部市州第1位。进出口同比增长36.1%,增幅居全省第2、湘中西部市州第1位。社会消费品零售总额增长12.7%,居全省第2位。

(宁煜 欧阳国江)



BCS 长沙银行 邵阳分行
全国ATM机取款0费用
0739-5217999

长沙银行邵阳分行近期理财产品推介

理财名称	产品类型	预期收益率	产品期限	发行期限
长安35号	保本保证收益型	3.20%	60天	8-10至8-14
长安36号	保本保证收益型	3.70%	272天	8-12至8-18
长盈89号	非保本浮动收益型	4.25%-4.30%	123天	8-05至8-10
长盈90号	非保本浮动收益型	4.15%-4.20%	63天	8-10至8-14
长盈91号	非保本浮动收益型	5.10%-5.20%	183天	8-11至8-15

理财尊享热线: 0739-5217999 地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵隆路交汇处佳源名人国际花园

温馨提示: 理财非存款 投资需谨慎



在“两学一做”活动中,市商务局积极开展送党课下基层活动,安排局领导深入对口扶贫村、新农村建设村和民族工作联系村讲授党课,让学习教育活动更接“地气”。图为该局党委书记、局长刘得正在城步苗族自治县汀坪乡小坪村讲授党课。 欧阳国江 摄影报道

39名学子喜获邵阳福彩公益助学金

本报讯 7月27日,“福泽潇湘,关爱贫困学子”公益活动邵阳站福彩助学公益金发放仪式在市民政局举行。39名学子分别获得5000元的助学金,今年9月他们就可以不愁学费如愿上学。

“只有读书才是我们这些贫困学子的唯一出路。拿到助学金后,我也会继续努力,考上一个好大学。”发放仪式上,优秀贫困学子蔡俭激动地说。此次受助学子皆为邵阳地区家庭贫困

且成绩优异的高中生,每人都获得5000元的助学金。此次助学公益活动在全省展开,省福彩中心共安排福彩公积金150万元。这是近年来,邵阳福彩发行中心秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,专注于社会福利和公益慈善事业的又一实际行动。

(罗玉莹)

福彩天地

华融湘江银行启动绿色助学行动

本报讯 为进一步弘扬扶弱济困的良好风尚,帮助寒门学子圆梦大学,近日,华融湘江银行邵阳分行联合团市委全面启动了2016年“华融湘江银行·绿色助学行动”。“绿色助学行动”这项公益活动在邵阳分行再次火热开展,今年该行将资助我市九县三区共60名家庭经济困难的大学新生每人3000元。

“绿色助学行动”由华融湘江银行联合共青团湖南省委、湖南省青年联合会发起,是一项帮助家境贫寒、品学兼优高中毕业生顺利转入大

学阶段学习的公益资助项目。项目于2014年开始启动,华融湘江银行计划每年投入300万元,在全省范围内对1000名考入大学的贫困学生进行资助。该行动开展两年多以来,受到了各级团委、学校、社区、特别是受到家长和学生的广泛好评和强烈反响。目前华融湘江银行邵阳分行正联合团市委进行受助对象的推荐和资料申报,把资助送到最需要帮助的学子手中!详情请登陆华融湘江银行官网查阅,或到华融湘江银行各营业网点咨询。(伍贤峰)

农行跨省联动为8旬客户排忧解难

“行长,我母亲已经82岁了,长期生病住院,坐不得车,不能亲自回邵阳办理业务,能不能想办法帮我母亲把工资卡补办好?”今年6月底,农行大祥大安支行接到来自深圳的客户金日秀奶奶的女儿打来的一通长途电话后,经过细致工作,7月25日该行终于帮助老人排忧解难了。

年老多病的金日秀奶奶跟随女儿移居深圳生活已有多年,前不久,金奶奶不小心把工资卡弄丢了,因每月需拿工资卡支取现金付医药费,她便抱着试试看的心里,在女儿的搀扶下来到深圳农行办理工资卡挂失补卡手续。深圳农行的工作人员告诉她,工资卡留存的客户信息是15位数的身份证号码,与客户提供的身份证真实信息不符,不能办理书面挂失补卡手续,需要回原开卡所在地农行网点办理或通过远程服务方可办理。

得到深圳农行工作人员的明确答复后,金奶奶担心起自己回不了邵阳,无法补办工资卡而忧心忡忡,经常在子女面前念叨工资卡的事。子女见母亲心急如焚,很想帮母亲把工资卡补回来,却苦于路途遥远。于是,金奶奶的子女隔三差五给邵阳农行的工作人员打电话,要求农行尽快解决这个问题。

“金奶奶的情况特殊,需特事特办。”大安支行接到客户的请求后,立即通过联网核查查询到该身份证号码属于金阳娥,并查实金日秀和金阳娥都是邵阳监狱员工,只是因历史原因批量代发工资时,金日秀和金阳娥两人留存身份

证的信息错了位。

按照农行现有的管理制度,对金奶奶这种身份信息错位的情况,基层网点无权限办理。针对这一特殊情况,大安支行立即向上级行汇报,并通过上级行与省分行运营中心沟通衔接,一场跨省为客户排忧解难的贴心服务由此拉开了序幕。

跨省为客户补办工资卡需通过两个一级分行,涉及湖南省分行运营部、深圳分行运营部、邵阳分行运营部、大安支行及深圳罗岗支行5个机构3个层级的有效联动协调。为此,市分行与大祥支行协商,制定解决方案:即由大安支行异地委托深圳罗岗支行双人上门核实老人身份信息的真实性和老人授权给代理人回开户行网点办理挂失补卡业务的真实意愿,再由金奶奶的授权委托人到大安支行办理具体业务,相关部门配合和业务审核。

7月25日下午,大安支行用了不到半个小时就帮客户金奶奶委托代理人合规成功办理好工资卡挂失销户与补卡业务。当金奶奶的女儿拿到农行为其母亲补办的工资卡时,内心充满了感激,动情地对农行工作人员说:“农行想客户所想,急客户所急,及时为我母亲补办了工资卡,除掉了母亲身上的一块心病,我终于向母亲有个交代了。你们的贴心服务,我非常满意!”

(姚红 谢华香)

金融之声

长沙银行举办小小银行家活动

本报讯 8月9日上午9点,23名小朋友赶至长沙银行参加小小银行家活动,体验银行的业务,孩子们兴致勃勃地听着工作人员的讲解,全神贯注地在学习金融知识、礼仪知识。

参加活动的小朋友周杰钧说:“我下学期就高一了,来参加这次活动使我学到了许多知识,比如如何存取款、如何使用自动取款机、银行的基本业务等,我对金融十分感兴

趣,我认为这些知识对我以后生活就很大的帮助。”

本次活动是该行举办的一个公益性活动,其意义在于培养孩子们对金融的兴趣,使他们能了解基本的金融知识,掌握基本的技能,能够更好地管理属于自己的财富,从小树立理财意识,使他们更好谋求幸福,为以后的成才奠定基础。

(宁淳霖)

